

Hirdetések és nyilvántarok
felvételnek szabályai szerint
a kiadó hivatalban:
Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca
sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő a kiadó-hivatal:
Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca
sarkán 1. szám.
Csak bérmentes levelek fogadhatók el.
Kéziratok vissza nem küldetnek.
Előfizetési díj:
Vidékre postán vagy helyben kézbesítve:
Egy évre 20.—
Félévre 10.—
Negyedévre 5.—
Egy hóra 1.50
Egy szám 6 krajczár.

Csendes ülészek.

Csendes ülészeknek nevezték Falk Miksa, a külügyi albizottság előadója a delegáció mostani ülészekét. Ha bágyadtak, ha aluszékonyak, ha bárgyúnak nevezte volna: akkor sem vétett volna az igazság ellen semmit. Helyeselni mindent, a mit a külügyi kormány megtett vagy megteenni elmulasztott s megszavazni mindent, a mit a hadügyi kormány megszavaztatni jónak látott: ime ebből állott ez ülészeknek minden erőfeszítése. Ekkora erőfeszítést pedig csakugyan el lehet követni csendesen is. A delegátusok csakugyan a közös hadseregben nemzetiségünk joga és érdeke jobban tiszteltek. A tisztviselők, a hadtani intézetek, az önkényes intézmény körül sohat lehetne tenni a nemzeti jog apólosára. Az ország érdekében is lehetne tenni igen sokat. Hadszeregyarák és hadszertárak felállítása, az erődítési rendszer kifejlesztése, a felszerelési vállalkozásban a hazai iparnak megfelelő arányban való foglalkoztatása mind oly dolog, mely elérhető lenne, ha a delegátusok urak következetes elszántsággal teljesítenék kötelességüket. De hát nem teljesítik. Azért nincs értelme annak a kérdésnek: tette-e valamit a delegáció intézménye a nemzetért? Akár tette, akár nem tette: annyi bizonyos, hogy nem tesz. S legyen bár akármilyen sikertelenségnek oka, legyen bár a hiba az alkotmányi viszonyokban vagy a szerkezeti összeállításban, vagy a hatalmi tényezők közellétének erkölcsi nyomásában: a hiba meg van működik az intézmény estendő óta egyaránt. Ez a csendes ülészek legjobban bizonyítja ezt.

Most már vége lesz ennek a csendes ülészeknek is. Young azt mondja egy kegyes elmélkedésében, hogy a repülő madár nyoma a levegőben nem enyészik el oly hamar, mint az embernek élete. No ennek a delegációnak emléke csakugyan hamarabb elenyészik, mint a repülő madárnyoma. Vajon mi történt e delegációban egy hónap alatt, a mire a nemzet valaha visszaemlékezhetne? Semmi. S ez még jól van. A rosszban még jól lehet, ha végkép elfeledik. Egy dolgot azonban annak a delegációnak meg sem lehet elfeledni. Azt a harminczhat millió közösgyi költséget, melyet megszavazott. Ezt nem lehet elfelednünk, mert erre estendőn át folyton emlékeztetni fog bennünket az adó-végrehajtó. Ezt legalább meg kellett volna gondolniok a delegátusoknak. A királyi folyton ott van, a hol a delegáció tanácskozik s folyton éber figyelemmel kíséri a delegáció tanácskozásait. E tanácskozásokból igen jó értesülést nyert a király arról, milyen helyzetben van a szegény bosnyák nép. Egyszer már értesíteni kellene arról is, milyen helyzetben van a szegény magyar nép. Talán megtehetnék ezt a delegátus urak!

Budapest, november 12.

Az országgyűlés mindkét háza holnap ülést tart. A képviselőház dé. e. 10 órákor tartandó ülésének napirendjét a törvények és rendeletek kiadásáról szóló törvényjavaslat tárgyalása képezi. A főrendiház ülése dé. u. 1-ór kezdődik s napirendjén a magyar horvát pénzügyi egyezményről szóló javaslat.

Az egyesült ellenzék és pártok-kivüliek vezérégyenlései — mint halljuk — arra törekednek, hogy a mérsékelt ellenzék összes árnyalatai egy klubba járjanak, és erre eddigelő az egyesült ellenzék mostani helyisége jelöltetett ki. A vezérégyenlések valamennyien hajlandóknak mutatkoztak az eszmét elfogadni, csak Széll Kálmán jelentette ki — állítólag — hogy a közös klubnak tagja lenni egyelőre nem akar.

Gróf Lónyay Menyhért úrrol az alábbi közleményt tettük. Annál nagyobb kétségbeeséssel adunk helyet ennek, mert a tisztelt gróf közleményünk tartalmának legfontosabb részét ezzel megerősíti. A levél következő:

"Tisztelt szerkesztő ur! Beesés lapjának mai számában egy ream vonatkozó rövid közlemény foglaltatik, melynek értelmét helyreigazítani kérem. E napokban egy általam nagyrabecsült képviselőtársammal utazván, — bizalmas társalgás közben szözlöttünk a jelen anyagi helyzet súlyos voltáról, s annak lehető követk-zményeiről is. Meglepetésemre beesés lapjának az "Egyetértés"-nek mai számában megjelent rövid közleményt olvastam — mely nem is eredhetett a velem utazott tisztelt barátomtól; — mert a közleményben az általam mondottak félreértve adának elő. Így szokott az lenni, midőn valamely nyilatkozat több ajkon forogva jó a nyilvánosság elé.

De van egy másik és kínosabb tárgy is. Azt mondom, hogy a társadalmi állapotok javulását reméltük ama szenvedések enyhülése folytán, melyek egy évvel ezelőt indokolhatják némileg a nyugtalanságot, sőt rendellenességet is a nép magviseletében. De más befolyások jutottak felszínre — némelyik talán jogos is volt, mások ellenben egy pillanatra sem tekinthetők törvényeseknek és őszerehetetleneknek egy jól szervezett társadalom legelső föltételeivel. (Tetszés.) Azt a pártot értem, melyek sokáig iparkodott a maga politikai történetét a törvény reformjával és javításával kapcsolatba hozni; de van valami, a minek meg kell előznie a törvény reformját és javítását, s ez a közrend fenntartása. (Tetszés.)

sikeresebb intézkedések még idejében nem törtétek s a jövő várm-és kereskedelmi egy-zség megkötése alkalmával az ország jogos és méltányos kívánatai ki nem elégítettek, anyagi jóléte nem biztosított: ugy az ország nagy többsége fogja a personalunio létesítését követelni.

Ez volt értelme beszélgetésnek egyik képviselő-társammal. Felkértem ennél fogva tisztelt szerkesztő urat, méltóztassék a mai lapjában hozott közleményt ily irányban helyreigazítani.

Fogadja öszinte tiszteleten nyilváníatását. Szt.-Lőrincz, 1880. november 12.

Lónyay Menyhért."

Gladstone bankett-beszéde.

A ma érkezett angol lapok egész terjedelmében közlik az angol kormányelnök azon, távirati-lag már ismertett beszédét, melylyel a Guildhall-ban tartott banketten a Lord Mayor pohárköszöntőjére felelt. A beszéd így hangzik:

My Lord Mayor, lordjaim, hölgyeim és uraim! Minden különös vonatkozás nélkül ama nagyon is lángoló szavakra, melyekkel ön az én életpályámról megemlékezni kegyeskedett, köszönetet öhajtok mondani lordsgódnak és a társaságnak azért a szíveségre, melylyel az ő felsége miniszterének egészégre" szóló toszott fogadták, Nagybarabcsuk, Sir, e megüsztetetést. Nem érjük létre azt az érteletet, melylyel az egy vegyes társaság részéről tanúsították, a mely képviseli — és pedig híven képviseli — e nagy községnek szükségkép vegyes érteletet. Igen jól érjük, mylord, az így kifejezett jókívánást és szives kérdőzkösdést s e kérdőzkösdésre csak a legkielégítőbb feleletet adhatom. (Tetszés.) Illekesen szölok, midőn azt mondom, hogy a miniszterek "egészégre," már jobb nem is lehet. (Derűtség.) Általános az a vélemény, hogy a jó egészégrenek nagyobb segédessége nincs az erős munkánál (Derűtség.) s ez oly föltétel és oly eszköz, a melylyel ő felsége miniszterei egészésegök fenntartására és jobbitására nevez csakugyan éltek is. (Tetszés és derűtség.) Volt ebből egy kis izelítők a mult parlament ülészek alatt, midőn az alsóház által dícséretesen és gyakorlatilag támogatva, oda törekedtek, hogy megtegyék azt a mit tehetünk, a régóta érzett vallási bajok mellőz-sére, a földirtók nagy és fontos osztálya helyzetének javítására, kik súlyos esapásoktól szenvedtek, s nagyobb biztosítékok nyújtására ama még nagyobb osztály részére, melyet az ország munkái és közmű-velei képeznek. Amde, mylord, a szünidő, melyről azt hiszik, hogy a kormánynak pihenőt szokott adni, miként a napra következő éj álomba ringatja minden élő lény farsát tagját — ez a szünidő miránk nagy gondokkal követtezt be, s ez alkalommal nem felelek meg annak az állásnak, a melybe ön az imént helyezte, ha e gondok egyik föltárgyálót itt e nem mondának egyméint — értem az Irország állapotára vonatkozó tényeket, melyek élénk érdeklődéséket keltették föl ez ország minden értelmes polgárának.

Irország állapotában valóban van is egy szerencsés és áldott körülmény, a melynek mindnyájan egyaránt örövendhetünk — értem azt az áldást, melyet a gondviselés ez évek óta sanyargatott országra az idei hó termés képeben árasztott. Talán nagyon is vérmesek voltunk, midőn azt hittük, hogy ez az áldás lényegesen enyhíteni, ha egészen meg nem szüntetni, fogja az előbbi rossz termések csapását, s hogy a gondviselés jósága mutatkozni fog az ország társadalmi helyzetének javulásában. Kénytelen vagyok azonban megvallani, hogy e tekinteten csalódtunk. S itt két tárgy van, a melyek mindegyikéről kell néhány szót mondanom, kö-löve nemes barátomnak a lordkancellárnak irán-nyát, ki a szabadságról és a törvényről beszélt.

Ami a törvényt illeti, a parlament, mely nagyon is sokáig ahhoz volt szokva, hogy Irország számára a szükségesség szemlélésben hozzon törvényeket s emez ország évkönyvébe alig je-gyezzen föl egyebet, mint a szigor és elnyomás emlékeit — a parlament az utóbbi években nagyob-b és szélesebb laktört nyitott magának s foglalkozott azzal a kérdéssel, mely minden másnál fontosabb Irországra nézve: ez Irország szétszétle-tenek, állapotának és történelmének megfelelő erek kérdéseivel. Irországban e pillanatban úgy látszik egy — korántsem az agitátorokra és hasonló szel-lemlekre korlátolt hiedelem uralkodik, hogy t. i. az 1870-iki agrárius törvények még további fej-lesztést kívának, hogy kiegyesítsék azt a nagy javulást, melyet az újabb törvényhozás a birtoklók helyzetében kétségtelenül eszközölt a nékiük, hogy ez bármely másik osztálynak rovására történne.

Kötelessége lesz ő felsége kormányának, hogy gondosan megvizsgálja a törvényt, Irország szükségleteire való tekintettel, s azt fogják találni, hogy az nem felel meg a nép boldogságával ösz-szetüggő kívánalmaknak, a melyekre irányulnia kell, nem fog habozni fölhívni a törvényhozást, hogy újabb foglalkozások e tárgygyal, teljes bizalommal lévén, hogy méltányosság és igazságosság ama szemlélésben fog azzal foglalkozni, mely évek óta jellemezte eljárását.

De van egy másik és kínosabb tárgy is. Azt mondom, hogy a társadalmi állapotok javulását reméltük ama szenvedések enyhülése folytán, melyek egy évvel ezelőt indokolhatják némileg a nyugtalanságot, sőt rendellenességet is a nép magviseletében. De más befolyások jutottak felszínre — némelyik talán jogos is volt, mások ellenben egy pillanatra sem tekinthetők törvényeseknek és őszerehetetleneknek egy jól szervezett társadalom legelső föltételeivel. (Tetszés.) Azt a pártot értem, melyek sokáig iparkodott a maga politikai történetét a törvény reformjával és javításával kapcsolatba hozni; de van valami, a minek meg kell előznie a törvény reformját és javítását, s ez a közrend fenntartása. (Tetszés.)

Lehet egy okoskodni, hogy Irország vissza-torolja Anglián a régi s egészen még el nem fele-dett elnyomás következményeit; de nem Anglia az, a mely büntetését szenved, hanem Irország maga — Irország, a melyben nem csupán a föld-ésurak, hanem oly föld-birtoklók is, a kik telje-síteni akarják kötelességeiket és beváltani szer-ző-

déseiket, valamint azok is, a kik megüresedett bér-leteket akarnak elfoglalni — fenyegetés és meg-félelítés és oly büntények által zaklattak, a melyek gyakorlatára válnak minden országnak. A menüyre öhajjuk az agrárius törvények gyakorlata javítását, biztosíthatom lordsgódt és mindazokat, kik itt jelen vannak s a kik egyelőreket eredményéről értesülni fognak, hogy mindenek előtt válnak tartjuk a törvénynek a rend érdekében való szigorú alkalmazását. (Tetszés.) Első kötelességünknek tekintjük, ugy venni a törvényt, a mint van, megvizsgálni, hogy méltányos és igazságos alkalmazása minő lehet. De ama kötelességünk, hogy minden polgárt alkalmazzunk élete és vagyona élve-zetében, bizonyos körülmények közt arra kényszerítet bennünket, hogy kiterjedtebb fölhatalmazást kér-jünk (Zajos tetszés): s jól lehet ily eshetőséget széhasem akarnak elképzelni, a mig annak létezése a legvilágosabban bebizonyítja nincs, de ha ez mégis bekövetkeznék, ha a bizonyíték meglelne, nem fogunk visszariadni az ebből folyó kötelességünktől. (Zajos tetszés.)

My Lord Major! Gondjunk nem voltak csupán hátra. Ön azt mondta, hogy közel félszázad óta élezem azt a bivaltságot, hogy uralkodómat és házamat a közéletben szolgálom. (Tetszés.) Öt előbbi alkalommal hívtattam meg, hogy vegyek részt különféle kormányokban mint a korona tanácsosa, de soha egyik ízben sem volt a gondok terhe oly sokszora és bonyolult, mint akkor, midőn a mult aprillishoz ő felségének ream tetszett hártítani a terhet s ream ruháznai a hatalmat, hogy kormány alakulásáról gondoskójak. Szeméinket nem csupán egy irányba kellett a külföldre vet-nünk.

Dél-Afrikában, noha ott háborunk sze-renesében be volt fejezve, újabb harc kezdődött, mely sajnálattal mondom, még mindig nem ért véget — harc, mely a gyarmatosok segélyével folyik s mely oly politikából folyik, a mely saját tanácsai eredménye volt függelenségök gyako-rlásában. Midőn a királyó nagy i ndiái birodalma — a birodalmi kor-mány kötelességeinek eme nagy, fontos, mellöz-hetetlen része felő — fordultunk, hivatalba lép-tünk egy 70.000 alig kisebb angol-indiai haderőt találtunk hadműveleteket foly-tatva Afganisztánban. Azzal a kívánsággal lát-tunk e tárgyhöz, melyet már egyszer ille-tettek hangon kifejeztem: "hogy biztosítsuk amaz ország népének függetlenségét és helyreál-lítsuk az indiai birodalommal való barátságos viszonyait." Még eddig nem voltunk képesek mindazt kivinni, a mit ohajtuk; de valami mégis történt. Amaz ország egy része reményre jogosított hely-zetbe hozott; s ha kénytelenek voltak is meg-találni, hogy e világon fokozatos és rendszeres előhaladással kell megelégednünk, mégis 20—30.000 fővel szállítottuk le azt a roppant haderőt, mely amaz országban hadműveleteket folytatott.

Öt volt továbbá az ugynevezett keleti kérdés, a melytől lehetetlen volt eltekinteni. Ebben valósság különös szerencsénk volt, mert jöhetett — mint nagyrabizán mondták — a poli-tikai nézetek különféleltsége ebben az országban az utóbbi években igen éles volt, mégis abban a hely-zetben találtunk magunkat, hogy magunkévá tehet-tük a kijelentéseket és köz-hathatunk oly célra, mely egyértelműen nyilváníttattott ama kormány részéről, a melynek helyőbe léptünk.

Ugy hiszem csaknem ezen a helyen, a ma-lyen én most állok, jelentette ki, és helyesen je-lentette ki a volt kormányelnök csak két évvel ezelőt is, hogy a nemrég kötött berlini szerződés oly szerződés, mely ha teljesen végrehajthatik, nagy jötelemeket árasztat Európára. Igazán és helye-sen mondom, hogy Anglia legalább semmiesetre sem lesz az a hatalom, mely visszaradna bármely-lyikről a szerződés végrehajtásával járó kötelez-téségeknél (Tetszés), s azt a vérmes várakozását fe-jezte ki, hogy a szerződés különféle pontozatai rövid idő mulán érvényre fognak emelkedni.

Nem esem, my lord, ha e várakozások egy-némelyike nagyon is vérmes volt: de bizonyos, hogy hivatalos léptünkör úgy találtuk, hogy ama szerződésnek számos legfontosabb pontozata vég-rehajtás maradt s azonnal kijelentettük azt a szándékunkat, hogy biztosítsuk egy akta vég-rehajtást, melyet elődeink politikája hozott létre. Ebben találtuk föl kötelességünket s legkevésbé sem vonakodtunk e kötelesség teljesítésétől, mert az ország közvéleményének egyhangúságára tá-maszkodtunk, midőn oly munkába fogtunk, melyet mások kezdtettek meg, s oly végrehajtásba, a melyre kik voltak kötelezve. (Tetszés.)

Azt mondták, hogy a török kormány elleni ellenségességöt tettük. Mi sohasem engedjük meg azt, hogy ellenséget vagyunk Törökország kor-mányának. Sőt ellenkezőleg, azt hisszük, hogy barát-jai vagyunk, mivel oly politikára iparkodunk ö-t téríteni, mely egyedül képes neki meggyőződésünk szerint, fenállást továbbra is biztosítani. Voltak Törökországnak más barátjai is. Nem beszélék azokról ebben az országban, a kik javasolták neki, hogy menjen bele abba a háboruba, mely azzal végződött, hogy körülbelül felé-nyire aposztotta le európai birtokát. — Nem kívánunk azonosítani az ifjéle barátságával, de egy vélekedünk, hogy a török hatalom további fenállásának lehetőségéhez és létének jogosult-ságához két dolog szükséges: először a nemzet-közi kötelezettségek teljesítése s másodsor az, hogy azon népek helyzete, a melyek fölött az ot-tomány hatalom uralkodik, jó és méltányos törv-ény által tarthatóvá tétessék. (Tetszés.) E dolgokat szükségeseznek, józan eszen alapulónak tartjuk. (Tetszés.)

Vannak e pillanatban — bár kevésbé ismerve — az előbbi évek lazább rendszere alatt a birodalom alatróló jelentékenyebb lokális szabadságokat n er-tek, a hol az előfordul, az ő nép is mindenütt jó helyzetben van, másrésztől pedig a hol folytonos nehézségek és zavarások uralkodnak: ez azért van, mert a birodalom lakosainak a magok loká-isi ügyet fölött semmi gyakorlati ellenőrzés nincs, megengedve, haem Konstantinápolyból kormány-oztatnak azok által, a kik még ha jók is szándékaik, nem bírnak képességgel a kormányzásra. Ne hig-yük azt, hogy e fajok, melyek a török birodalom-ban laknak, azért mert nem angolok, sőt sokan

nem is keresztények, tehát nem is képesek élvezni egy alkotmányos kormányzat jöteleményeit. Higgyék meg, hogy e fajok sokat igérnek a jövőre nézve s nem csupán a keresztények, s én sohasem mondtam s sohasem is fogok mondani rólok egy tiszteletlen szót is.

A mit mi kívánunk, az helyzetöknek azon eszközök által való megjavítása, melyeket az igazság és józanész követel, még pedig a változásnak leg-csekélyebb mértékével, mely ezen czél eléréséhez szükséges.

A berlini szerződés egy határigazítást ren-delt el, mely még nem történt meg. Elrendelt bi-zyonys változtatást Görögországra való tekintettel, a melyre nézve semmi sem történt meg. Elren-delte a lokális jogok biztosítását s a legkiválóbb visszalételek helyreállítását Orményországban és Törökország más részeiben is, a melyek tekintetében egyetlen gyakorlati vagy hathatos lépés sem történt meg. En nem akarom mondani, hogy azért mert itt nem történtek lépések, Törökország egy részében sem történtek; de tekintete véve az ügy nagyságát, semmi nemü eredmény et nem értezt.

Ezen remények és kilátások miatt azon vol-tunk, hogy a berlini egyezség végrehajtsák, s mi-lőkütnk e célra oly eszközökkel, melyet a köztünk meg megszokott frázisul európai közönségnek nevezhetünk. Nem akartunk különölon munkába lépni, mert úgy gondoltuk, hogy nem ennek az országunk kötelessége, azt tenni, a minek te-vése egész Európa t illeti. — Mindaz a mit tehetünk, abban áll, hogy segít-sük s előrevigyük barátságos eszközökkel ezen európai közönség k létre jöttét, valamint jöteknny czelokra való alkalmazását. Ez a barátságos tanácsolás az az eszköz, mely leghatalmasabb ez esz-tében: Azonban nem akarom mondani, hogy ez az eszköz legkönnyebben kezelhető, már csak azon véleményabszurdasággal fogja is, melynek a hatal-mak között uralkodnia kell.

De nem kell kétségbe esnünk legalább, hogy az európai közönség által semmit sem érünk el. A legközelebb mult 12 óra alatt sürgönyök ér-keztek Törökországból, melyek a szultán egye-nes parancsára küldettek. — Ezek legutóbbiak arról értesít, hogy holnap, holnapután Dulcigno illetőleg is érkeznek hírek, melyek nagyon kielő-gőleg fognak hangzani (Tetszés). Egy előbbi sürgöny pedig afelől is értesít, hogy milyen ter-mészetűek lesznek ezek a hírek, mondván, hogy remény van reá, miszerint Dulcigno át fog adni. (Ujabb tetszés.) A szultán oly kegyes volt be-nünket megüsztelni, s öhaját fejezte ki, miszerint lordsgódt vendégszerető asztalánál ez a hír közöl-tessék. (Tetszés.)

A régi szabály, miszerint nem szabad vérmes reményekre építenünk, mielőtt azok valóban beteljesedtek volna, sok hazai jó példabeszédeink-ben kifejezést talál. Egy oly szabály az, melynek az élet tapasztalata magas helyet biztosítanak. Ez időszerű azonban úgy hiszem, nagyon megörve-ndeztetett bennünket egy ily üzenet, mely oly ma-gas forrásból ered, és befogadására oly annyira méltó társasághoz van intézve. mint ez."

Botrány a francia képviselőházban.

A francia képviselőház megnyitó ülésének botrányos jelenetét, mint táviratainkban már olvashat-ó volt, másik is követte, még pedig ugyanazon Baudry d'Asson ur részéről, kit imparliamén-táris kifejezései miatt az első ülésen a házól két hétre kizártak. Az úlsőrlő ma következő bővebb tudósítás van előlünk:

A két hétre kizárt Baudry d'Asson megígér-te volt, hogy e 14 nap lefolyása előtt nem jön el a házba. Ma azonban, a posta-szobában keresztül su-hanva, egyszerre csak megjelent a házban, épen midőn Luis Legrand el akarta kezdeni a kor-mányhoz szóló interpellációját.

A házban azonnal nagy izgatottság keletkez-tett s kiabálni kezdték: "a szabályzat!" Baudry d'Asson, ki igen halvány volt, de elhatáro-zottságot mutatott, helyére ült, s azonnal royalis-ták és bonapartisták környezeté. Baudry gróf kö-zéptermű, igen erős ember, hosszú, fekete szá-kallal, igen hangosan és élénken beszél és épen olyan bátor, mint megdöglött. Versenypár-pájával legközelebb 25 akadályt ugratott.

Gambetta eandert ker. Fenyegető ko-mollysággal és szigorúan ezeket mondja: Bármi-ként öhajta is a kamara munkáit ismét megkez-deneni, a szabályzat ily súlyos megsértésével szem-ben nem teheti. Nem tudom a kiadott parancsok ellenében a képviselő miként hatolhatott be, mielőtt a szabályzat végrehajthatott volna, és az — bizonyára emocio nélkül — meg fog történni. (Tetszés.) Felhívom Baudry d'Asson urat, hogy a házat hagyja el és azzal teljesítse a ház akaratát. (Baudry d'Asson mozdulatlan helyén marad.) Gambetta: Még egyszer felhívom önt, hogy engedelmességedjék és remélem, hogy ön a barátaiföl kapott tanácsok után megteszi. Baudry: Ének ur!...

Gambetta: Nem! Önnék itt nem szabad beszélni, a kamara csupán barátai egyikkét hallgat-hatja meg. Baudry Bourgeois szomszédával gyorsan beszél s ez a szöszökre lép. (Viharos kiáltások, nem, nem!)

Gambetta: A kamarát csendre kérem! A kamara méltósága förgö kezében, beszéljen ön. Bourgeois: Az elnök Baudry barátai egyikének megparancsolta, hogy adja elő az indokokat, kollegának miért vonakodik... (Zajos félbeszakítások.)

Gambetta: Én senkit sem parancsol-tam ide, beszéljen ön a közbejött eseményről. Baudry: Ahhoz van joga!

Bourgeois: Baudry ur megbízott engem annak kijelentésével, hogy mandátumát korlátozottnak tekintené, ha e szöszö elhagyni akarná. Gambetta: Most 1/3-ra van, az ülést felfozlatom. 1/3-kor ismét visszatérünk. A parlament tagjait arra kérem, hogy helyüket hagyják el. A közönség maradjon nyugodtan, nehogy a házat kitárlítssem. Tehát szünetet nyugatunkra és most hagyjuk el a termet. (Viharos tetszés.)

Gambetta elhagyja helyét s őt a baloldali legtöbb képviselője hallgatva követi: a jobboldal annál sürribben csoportosult Baudry körül, hogy a hozzáférhetést lehetetlenné tegye.

Lapunk maiházaoms egy iv melléklet van csatolva.

A montenegrói főhadiszállás.

Az „Egyetértés” saját levelezésétől — Szuttormán, nov. 3. A montenegrói csapatok gyülekezéseinek híre...

Az újdonság ingerével bíró expedícióknak kedvezett a nyári nap meglevő bíróságának...

Három órai lovaglás után előjött az antivarri és a montenegrói főhadiszállás között fekvő Tudza...

Vendégcsere, udvariasságra gondolunk sem szabad. Szomjaim enyhítésére egy hegyi viskó...

Melyekben halotta a hegyek közé számos apró volt török erődítmény — kula — tekintet...

Csendesen előre haladva mindig nagyobb csoportokra akadtam, kik oly udvarias köszönéssel fogadtak...

Öt kis hegyi ágyú zárja el a négyezer láb magasságban fekvő kis völgykafán nyílást...

E tábori kunyhók háztető alakú fagerendáza, szalmával és fagyalkával van befűtve...

A társaság füzerecske csupán a fömléltett öt darab könnyű hegyi ágyúból áll...

A fejedelmi ház tagjai közül a táborban van még Petrovics Gyuro herceg...

A sereg főparancsnoka Bozso Petrovics herceg, a fejedelm unokafivére...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

A szépen mosolygó hölgy.

BOUVIER ELEK REGÉNYE. 33. MÁSODIK RÉSZ. Egy szép anya.

VI. Az ítélet. (Folytatás) — Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

— Rolland nyomorult ember, az ő elvetemült ágya szerint még nem követett el elég bűnt...

szakaszokra oszlanak kapitányok vezérlete alatt. Más tiszti rang a seregnél nem létezik...

A völgyek által közepén áll a főparancsnok s a tábornokok párisi készítményű kékkel szegélyezett két táborátora...

A Kattaróban meggyilkolt Danilo fejedelem monogrammjával s a fejedelmi koronával helyezett fényes ezüst teríték természetesen rikkó ellen...

A legkedvesebb jelenetek azonban a tábori tüzök körül folynak. Apró léccáknak a lobogó máglya köré telepedve a legpompásabb látvány...

Mulatságunknak véget vetett egy hirtelen lekezdő menyörgős és villámos vihar...

E hatalmas vihar nem kevés kárt okozott a hárszok sátoráiban és élelmi sereiben...

Ily gondolatok közt húzódnak vissza sátorunk alá, melyek visszafelé párisi eleganciájuk daczára udvariatlan csöppökné szűrkék át...

A tárgyalási napok megállapítása, előadásra tartja jelenleg felszűrésben Albánia és Montenegro népet...

A Kuniában megtartani szándékolt, de létre nem jött tárgyalások után, a mint most levelemben említtem...

Az izenetre Montenegro megmaradt konzervatív állásában, de csapattól naponta nagy számban vonja össze a suttormáni magaslataira...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

Antivariban Vuko Pejovic s várparancsnok hivatalos helyiségében fogtak meg. Mióta a Kuniában megtartani szándékolt...

Albániában a legnagyobb igazgatóság uralkodik, s azon hirt, hogy Riza pasa a török regularis csapatok megjelenségével a följelölt...

Az albániai lázadás diplomáciai uton el nem nyomható, hiába igyekeznek a hivatalos táviratok egy nem létező békés hangulattal előtérbe nyomni...

Antivariban ma kellett volna a Dulcigno átadása fölötti végelhatarozásnak megtörténni...

— XVIII. ülés nov. 11. — A mai értekezlet megkezdte a fegyelmi bíróság eljárástól szóló XIV. fejelet tárgyalását...

A tárgyalási napok megállapítása, előadásra tartja jelenleg felszűrésben Albánia és Montenegro népet...

Az izenetre Montenegro megmaradt konzervatív állásában, de csapattól naponta nagy számban vonja össze a suttormáni magaslataira...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

áll, az azon fegyelmi bíróság alá legyen rendelve, mely rá néve közszolgálati állásánál fogva illetékes...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

— Rendesem igen, uram. — Néha enyélget is? — Nem uram; se ő, se más. Leányom mellett...

75 k. 930. rosz 71-72 k. 650. 69-70 k. 620. Kükörcs...

Table with 4 columns: Termék, Mennyiség, Ár, Összesen. Lists various goods and their prices.

A vidéki behozatal a beállított orosz lés és járhatatlan utak...

Magyarországi kereskedelmi cégek.

Magyarországi kereskedelmi cégek. November 12. számból. Egyéni cégek...

Czégjelölések.

Czégjelölések. Egyéni cégek. Kérelmestestvérek Budapestben...

Czégjelölések.

Czégjelölések. Napirend nov. 13-án. Napár, Szabolcs, Kath. Kosztik, Szaniszló, Póstos Bricsinsz...

Napirend nov. 13-án.

Napirend nov. 13-án. Kivonat a hivatalos lap nov. 12-k számból. Arversek a fővárosban...

Kivonat a hivatalos lap nov. 12-k számból.

Kivonat a hivatalos lap nov. 12-k számból. Arversek a fővárosban. Spoliaris Lajos 2168 frta...

deceMBER 4. Berethalom (Médgyes). Marinyti Tima 460 frta...

deceMBER 4. Berethalom (Médgyes). Marinyti Tima 460 frta...

Emléktábla november 11.

Emléktábla november 11. Figer János 40 é. napaszmény V. k. Részvénnyel...

NYILT-TÉR.

Dr. Karika Antal

Dr. Karika Antal. szülői tüdővész esetek saját gyógyszer-szerint...

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Czettel Karolina

Czettel Karolina. Neumann Dávid. Czegléd jegyesek.

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Pannónia szálloda. Wallenfels M. birt. D. Bogdán Missey P. birt. Jászberény...

Pannónia szálloda. Wallenfels M. birt. D. Bogdán Missey P. birt. Jászberény...

Emléktábla november 11.

Emléktábla november 11. Figer János 40 é. napaszmény V. k. Részvénnyel...

NYILT-TÉR.

Dr. Karika Antal

Dr. Karika Antal. szülői tüdővész esetek saját gyógyszer-szerint...

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Czettel Karolina

Czettel Karolina. Neumann Dávid. Czegléd jegyesek.

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Hungária szálloda. Weisz F. k. Mókás. Bloch S. k. Mandelb. Portori A. k. Bős...

Hungária szálloda. Weisz F. k. Mókás. Bloch S. k. Mandelb. Portori A. k. Bős...

Emléktábla november 11.

Emléktábla november 11. Figer János 40 é. napaszmény V. k. Részvénnyel...

NYILT-TÉR.

Dr. Karika Antal

Dr. Karika Antal. szülői tüdővész esetek saját gyógyszer-szerint...

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Czettel Karolina

Czettel Karolina. Neumann Dávid. Czegléd jegyesek.

Magy. általános hitelbank

Magy. általános hitelbank. Az állított bank szemmel közhírre teszi...

Meteorológiai jegyzetek. A meteorológiai magy. kir. központi intézet előjártal távirati jelentése 1890. évi nov. 12-16. reggeli 7 óra.

Meteorológiai jegyzetek. Táblázat az időjárásról, irányról, erősségről.

Hajóforgalom.

Hajóforgalom. A Duna balpartján a következő 5 napon jönnék ki...

Vasút közlekedési utmutató.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. Táblázat a vonatok indulásáról.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

Vasút közlekedési utmutató. A vonatok indul. Az osztrák államvaspálya indóhálója.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) november 11.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzetei. Táblázat az árakról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Értékpapírok

Értékpapírok. Táblázat az értékpapírokról.

Bécsi értéktörzse novemb. 11.

Bécsi értéktörzse novemb. 11. Táblázat az árakról.

Bécsi értéktörzse novemb. 11.

Bécsi értéktörzse novemb. 11. Táblázat az árakról.

Bécsi értéktörzse novemb. 11.

Bécsi értéktörzse novemb. 11. Táblázat az árakról.

Bécsi értéktörzse novemb. 11.

Bécsi értéktörzse novemb. 11. Táblázat az árakról.

Bécsi értéktörzse novemb. 11.

Bécsi értéktörzse novemb. 11. Táblázat az árakról.